プライバシーマーク取得のお知らせ

株式会社スマートウィル(代表取締役社長: 坂本 雅志)は、2014 年 4 月 3 日付けで、一般財団法 人日本情報経済社会推進協会(以下 JIPDEC)のプライバシーマークの取得審査に合格し、プライバシーマークの使用が認められました。

「プライバシーマーク」とは、JISQ15001:2006「個人情報保護マネジメントシステムー要求事項」に適合し、個人情報について適切な保護措置を講ずる体制を整備している事業者に対し、JIPDEC が付与するマークです。

プライバシーマーク取得概要



・認定年月日:2014年4月3日

•認定番号:第10840522(01)号

·認定機関:一般財団法人 日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)

当社は今後も、プライバシーマーク認定事業者として個人情報保護に関する継続的な改善の 実行を行い、個人情報の適切な管理・運営を徹底していく所存です。

関連情報

当社の個人情報保護方針

本件のお問い合わせ先 株式会社スマートウィル 経営管理部門:山道、中根 TEL:03-6804-6808

e-mail:contact@smartwill.co.jp